



CURSURI DE UTILIZARE A TEHNOLOGIILOR IT

CURSURI DE NIVEL AVANSAT DIN GAMA OFFICE	CURSURI DE NOUȚĂȚI ÎN OFFICE 2013/2010	CURSURI CAD	CURSURI DE GRAFICĂ COMPUTERIZATĂ	PROGRAMARE
CURSURI ECDL	CURSURI DE ÎNȚIERE	CURSURI DE FOTOGRAFIE	CONTACT	

COD	DENUMIRE	DURATA	PREȚ	EXAMEN	PERIOADA	GRUP ȚINTĂ
CURSURI DE NIVEL AVANSAT DIN GAMA OFFICE						
PBI	Utilizarea instrumentelor Power BI (Power Pivot, Power Query, Power View, Power Map) cu Excel si Power BI Desktop <i>New</i>	40 ore	1755 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat utilizatorilor de nivel mediu-avansat ai programului Excel care doresc să creeze rapoarte interactive folosind instrumentele disponibile în Power BI.
PowP	Analiza datelor cu PowerPivot în Excel <i>New</i>	16 ore	600 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este recomandat utilizatorilor de nivel mediu-avansat ai programului Excel care doresc să creeze rapoarte avansate folosind instrumentul PowerPivot.
ExAv	Utilizare Microsoft Excel la nivel avansat	24 ore	680 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce utilizează frecvent programul Excel si care doresc să își eficientizeze activitatea folosind tehnicile avansate de lucru cu programul.
ExVBA	Macro-uri și VBA în Excel	24 ore	800 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce au parcurs un curs Excel Avansat sau dețin cunoștințele aferente.
AccAv	Tehnici de analiză a datelor cu Microsoft Access	24 ore	750 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să depășească limitele programului Microsoft Excel de analiză și sinteză a datelor și să folosească capacitățile analitice extrem de dezvoltate ale programului Access.
WdAv	Utilizare Microsoft Word la nivel avansat	16 ore	535 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce utilizează frecvent programul Word si care doresc să realizeze documente profesionale folosind tehnicile avansate ale programului.
PPAv	Utilizare Microsoft PowerPoint la nivel avansat	8 ore	500 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce utilizează programul PowerPoint și doresc să învețe să realizeze prezentări profesionale.
MGR	Management de proiect cu Microsoft Project	16 ore	800 Lei	-	Vezi programarea	Manageri de proiecte cu finanțare europeană, șefi de departamente, manageri de proiecte interne, membri din echipele de proiect.
CURSURI DE NOUȚĂȚI ÎN OFFICE 365/2016						
NSt2013	Noutăți în Office 2016/365 - pentru utilizatori standard	8 ore		-	Cursuri private pentru companii	Utilizatori standard ai programelor Office, angajați în companii ce efectuează migrarea la versiunea Office 2016/365.
NAv2013	Noutăți în Office 2016/365 - pentru utilizatori avansați	16 ore		-	Cursuri private pentru companii	Utilizatori avansați ai programelor Office, angajați în companii ce efectuează migrarea la versiunea Office 2016/365.
CURSURI SQL <i>New</i>						
ISQL	Introducere în Microsoft SQL <i>New</i>	24 ore	900 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să învețe să acceseze bazele de date folosind limbajul SQL.



CURSURI SHAREPOINT PENTRU UTILIZATORI *New*

55050A+ 55052A	SharePoint 2013/2016 End User Level I + SharePoint 2013/2016 End User Level II <i>New</i>	5 zile	500 Euro	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să elaboreze conținut pentru site-ul SharePoint al companiei.
55028A	SharePoint 2013/2016 Power User <i>New</i>	2 zile	300 Euro	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să elaboreze conținut pentru site-ul SharePoint al companiei.
55048B	No-Code SharePoint 2013-2016 Workflows With SharePoint Designer 2013 <i>New</i>	3 zile	200 Euro	-	Vezi programarea	Persoane ce doresc să dezvolte workflow-uri pentru site-urile Sharepoint.

CURSURI CAD

CAD1	Proiectare asistată de calculator - AutoCAD 2D (Nivel 1)	30 ore	800 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce dețin cunoștințe de operare pe calculator.
CAD2	Proiectare asistată de calculator - AutoCAD 3D (Nivel 2)	40 ore	900 Lei	-	Vezi programarea	Persoane ce au urmat cursul anterior de AutoCAD sau dețin cunoștințele aferente.

CURSURI DE GRAFICĂ COMPUTERIZATĂ

Psh	Prelucrarea imaginii cu Adobe Photoshop	30 ore	700 Lei	-	Vezi programarea	Pasionați de fotografie, web design, angajați în domeniul marketing /publicitate, ce doresc să învețe tehnicile avansate de lucru cu programul.
Grf	Grafică publicitară și pregătire pentru print in Corel Draw	20 ore	520 Lei	-	Vezi programarea	Angajați în domeniul marketing, publicitate, tipografie, PR, studenți, elevi, etc.

PROGRAMARE

Web 1	Web development - modul 1 (Static Web) <i>New</i>	30 ore	700 Lei	-	Vezi programarea	Cursul este adresat celor ce doresc să devină dezvoltatori web și programatorilor care doresc obținerea abilităților necesare pentru crearea aplicațiilor web.
Web 2	Web development - modul II (Dynamic Web)	30 ore	700 Lei	-	Vezi programarea	Cursul e adresat persoanelor care au parcurs modulul 1 sau au cunoștințe similare.
Java	Programare în Java nivel începător <i>New</i>	30 ore	700 Lei	-	Vezi programarea	Cursul se adresează elevilor, studenților și tuturor persoanelor care doresc să învețe limbajul de programare Java.
Android	Dezvoltarea aplicațiilor pe platforma Android nivel începător - intermediar <i>New</i>	36 ore	860 Lei	-	Vezi programarea	Curs adresat tuturor pasionaților ce doresc să se dezvolte într-un nou domeniu - cel al aplicațiilor pe platforme mobile. <i>Transforma hobby-ul tau într-un job adevărat!</i>

CURSURI ECDL

ECDL ELEVI	Pregătire și testare ECDL PROFIL BAC - 6 module - Curs accelerat	70 ore	700 Lei	ECDL PROFIL BAC	Vezi programarea	Elevi de liceu, ce doresc să obțină Permisul ECDL Complet, ce poate fi echivalat cu proba de Competențe Digitale la Bacalaureat și aduce, în plus, un certificat internațional recunoscut în 148 țări!
ECDL 1	Pregătire și testare ECDL START - 4 module	40 ore	700 Lei	ECDL START	Vezi programarea	Persoane ce dețin cunoștințe de bază în operarea pe calculator.
ECDL 2	Pregătire și testare ECDL STANDARD - 7 module	80 ore	1200 Lei	ECDL STANDARD	Vezi programarea	Persoane ce dețin cunoștințe de bază în operarea pe calculator.

CURSURI DE INIȚIERE



Init	Curs de utilizare a calculatorului pentru părinți și bunici	30 ore	300 Lei	ETA2U	Vezi programarea	Părinți, bunici, persoane care doresc să învețe să folosească computerul și alte dispozitive multimedia pentru comunicarea cu rudele și prietenii aflați la distanță.
CURSURI DE FOTOGRAFIE						
Foto	Inițiere în fotografie	30 ore	700 Lei	-	Vezi programarea	Cursul se adresează tuturor celor care doresc să patrundă în fascinanta lume a fotografiei.

* Prețurile nu includ TVA.

Cursurile sunt acreditate național de Autoritatea Națională pentru Calificări sau internațional de către ECDL.

Certificări ANC (Autoritatea Națională pentru Calificări)

La finalul cursurilor ExAv, ExVBA, AccAv, WdAv, PPAv, MGR, ExPrev, CAD1, CAD2, Psh.m1, Psh.m2, Grf, Tweb, Oper se poate organiza un examen, iar absolvenții obțin diplome de absolvire cu recunoaștere națională, cu antetul Autorității Naționale pentru Calificări, pentru competențe informatice.

Certificări ECDL

Standardul ECDL este cel mai important și cel mai răspândit standard de certificare și atestă faptul că deținătorul lui posedă cunoștințe de bază / avansate despre Tehnologia Informației (IT) spre a folosi un calculator personal și aplicații de calcul obișnuite la un nivel mediu / avansat de competență.

AVANTAJE oferite:

- ✓ instructori acreditați, specializați în instruirea profesională
- ✓ flexibilitate în a oferi planuri de instruire personalizate
- ✓ săli de curs dotate după standarde internaționale
- ✓ metodă interactivă de predare a cursurilor
- ✓ suport de curs pentru fiecare participant
- ✓ diplomă de absolvire recunoscută național sau internațional
- ✓ cursuri organizate pentru grupe de 8 - 15 participanți

Cursurile se organizează la sediul nostru, iar pentru grupe de cel puțin 10 participanți se poate organiza și în altă locație. În plus, pentru grupe organizate se pot obține reduceri.

Pentru orice alte informații, vă stăm cu plăcere la dispoziție.

ETA2U Training Center

Str. Coriolan Brediceanu, Nr. 8, Et. 1, Timisoara (Piata 700).

Tel: 0256.277.644, Mobil: 0748.293.299 (Eugen Nicolae).

Email: training@eta2u.ro Web: www.eta2u.ro/training